



ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я

Про використання тимчасових споруд зі збірних модулів

Керуючись пунктом 20 частини 1 статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи Меморандум про взаєморозуміння, укладений між Фондом міжнародної солідарності, Полтавською обласною військовою адміністрацією та Полтавською обласною радою від 22.03.2023, Договір про надання гуманітарної допомоги №1 від 04.04.2023, укладений між Фондом Міжнародної Солідарності та КОМУНАЛЬНИМ ПІДПРИЄМСТВОМ «ОБЛАСНИЙ ЗАКЛАД З НАДАННЯ ПСИХІАТРИЧНОЇ ДОПОМОГИ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ», а також звернення КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА «ОБЛАСНИЙ ЗАКЛАД З НАДАННЯ ПСИХІАТРИЧНОЇ ДОПОМОГИ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ» від 25.05.2023 № 01-15/631, беручи до уваги рекомендації постійної комісії обласної ради з питань бюджету та управління майном від 26.05.2023 та рішення Координаційного штабу з питань забезпечення реалізації прав і свобод внутрішньо переміщених осіб від 26.05.2023, відповідно до статуту КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА «ОБЛАСНИЙ ЗАКЛАД З НАДАННЯ ПСИХІАТРИЧНОЇ ДОПОМОГИ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ», з метою підвищення рівня соціального захисту, психологічної, фізичної та медико - психосоціальної реабілітації постраждалого населення від збройної агресії російської федерації проти України, у тому числі, внутрішньо переміщених осіб,

ОБЛАСНА РАДА ВИРІШИЛА:

1. Погодити використання тимчасових споруд зі збірних модулів, що розміщені на території КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА «ОБЛАСНИЙ ЗАКЛАД З НАДАННЯ ПСИХІАТРИЧНОЇ ДОПОМОГИ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ» та отримані як гуманітарна допомога, для надання амбулаторної та стаціонарної психологічної, фізичної та медико-психосоціальної реабілітації постраждалого населення від збройної агресії російської федерації проти України, у тому числі, внутрішньо переміщених осіб та створення відповідних відділень.

2. КОМУНАЛЬНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «ОБЛАСНИЙ ЗАКЛАД З НАДАННЯ ПСИХІАТРИЧНОЇ ДОПОМОГИ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ» забезпечити використання тимчасових споруд зі збірних модулів відповідно до вимог чинного законодавства.

3. Організацію виконання цього рішення покласти на Департамент охорони здоров'я Полтавської обласної державної (військової) адміністрації, контроль за його виконанням – на постійні комісії обласної ради: з питань охорони здоров'я та соціального захисту населення; з питань бюджету та управління майном.

Голова обласної ради

Олександр БІЛЕНЬКИЙ

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту рішення «Про використання тимчасових споруд зі збірних
модулів»

Розробник проєкту рішення: Департамент охорони здоров'я Полтавської обласної військової адміністрації. Проєкт рішення є актом індивідуальної дії.

Мета: підвищення рівня соціального захисту, психологічної, фізичної та медико-психосоціальної реабілітації постраждалого населення від збройної агресії російської федерації проти України, у тому числі, внутрішньо переміщених осіб.

1. Підстава розроблення проєкту рішення.

Проєкт рішення розроблений на підставі листа КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА «ОБЛАСНИЙ ЗАКЛАД З НАДАННЯ ПСИХІАТРИЧНОЇ ДОПОМОГИ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ» від 25.05.2023 № 01-15/631.

2. Обґрунтування необхідності прийняття рішення.

Забезпечення використання тимчасових споруд зі збірних модулів, що розміщені на території КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА «ОБЛАСНИЙ ЗАКЛАД З НАДАННЯ ПСИХІАТРИЧНОЇ ДОПОМОГИ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ» та отримані як гуманітарна допомога, для надання амбулаторної та стаціонарної психологічної, фізичної та медико-психологічної реабілітації постраждалого населення від збройної агресії російської федерації проти України, у тому числі, внутрішньо переміщених осіб та створення відповідних відділень.

3. Суть проєкту рішення.

Проєкт рішення передбачає використання тимчасових споруд зі збірних модулів, що розміщені на території КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА «ОБЛАСНИЙ ЗАКЛАД З НАДАННЯ ПСИХІАТРИЧНОЇ ДОПОМОГИ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ» та отримані як гуманітарна допомога, для надання амбулаторної та стаціонарної психологічної, фізичної та медико-психологічної реабілітації постраждалого населення від збройної агресії російської федерації проти України, у тому числі, внутрішньо переміщених осіб та створення відповідних відділень.

4. Правові аспекти:

Проєкт рішення розроблено з урахуванням вимог чинного законодавства, зокрема:

- Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні».

5. Фінансово-економічне обґрунтування.

Проект рішення не потребує виділення коштів з обласного бюджету.

6. Позиція заінтересованих осіб/органів/сторін.

Проект рішення погоджено з Координаційним штабом з питань забезпечення реалізації прав і свобод внутрішньо переміщених осіб та постійною комісією обласної ради з питань бюджету та управління майном.

7. Громадське обговорення

Проект рішення не потребує громадського обговорення.

8. Запобігання корупції

Проект рішення не містить ризиків вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов'язаних з корупцією.

9. Прогноз результатів

Використання тимчасових споруд зі збірних модулів, що розміщені на території КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА «ОБЛАСНИЙ ЗАКЛАД З НАДАННЯ ПСИХІАТРИЧНОЇ ДОПОМОГИ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ» та отримані як гуманітарна допомога, для надання амбулаторної та стаціонарної психологічної, фізичної та медико-психологічної реабілітації постраждалого населення від збройної агресії російської федерації проти України, у тому числі, внутрішньо переміщених осіб та створення відповідних відділень.

**Директор Департаменту охорони
здоров'я Полтавської обласної
військової адміністрації**

Віктор ЛИСАК